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LEGÚJABB ESBMlNYEK
Anglia 61 akarja tiltani az orosz árakat

A szovjetkormániy a jminkameggátlás 
miatt perbe fogott anigoL mérnököket több 
évi fogházra ítélte. Az angol külügyminisz- ■ 
térium hivatalos közleményt adott ki, hogy 
az angol mérnökök elitéltetése miatt Ang- ,

y Széljegyzetek

fia megtorló lépésekre készül. A kormány 
behozatali tilalmat akar elrendelni az orosz | 
árukra. Ebben a kérdésben a királyi titkos 1 
tanács fog dönteni. A titkos tanácsot sür-i I 
gősen összehívták.'

A maggar ggflmölcs és zöldség Is 
kiszorul németországből

Németország folytatja a magyar me­
zőgazdasági termékek kiszorítására meg-i 
kezdett hadjáratát. Legújabban elrendelték, 
hogy a mezőgazdasági iskolák állás nélkül 
lévő végzett növendékei járják be a falva­
kat és a helyi hatósággal egyetértőén in-» 
tézkedjenek a tojófarmok anyagának fel­
frissítéséről, úgy hogy hat hónap elteltével 
Németország gazdasági necsak elláthassák 
tojással az egész birodalmat, hanem kül­

földre is szállíthassanak. Elrendelték továb­
bá állami gyümölcs és zöldségértékesitési 
központ megszervezését is oly célból, hogy 
a készgazdaságokban a gyümölcs és főzelék- 
termelés emelhető legyen. Az a cél, hogy 
Németországba a legrövidebb időn belül 
megszüntessék a gyümölcs és a főzelék be­
vitelét. Ha a két intézkedést végrehajtják, 
magyar agrártermék többé nem juthat el a 
német piacokra..

Árvizet idéztek elő a banditák
Amerikában háromszáz fegyveres ban­

dita hatalmas rést robbantott a Missisjppi 
védőgátjába. A banditák előzőleg megtá­
madták a gát őrségét, összekötözték és az­
után dinamittat végrehajtották a robbantást; 
Az ár óriási területet elöntött és több vá­
rost teljes pusztulás fenyegeti
A washingtoni tárgyalások négy főpontja

Egy newyovki jelentés szerint a wa­
shingtoni tárgyalások a következő négy fő­
pont körül fognak forogni: 1. az ezüst re- 
valorizácjója; 2. a vámtarifák leszállítása ál­
talánosan 10 százalékkal és a kereskedelmi 
forgalom akadályainak elhárítása; 3. a va­
luták stabilizálása és 4. a háborús tartozások' 
rendezése. — Roosevelt és Herriot bíznak a 
sikerben.
Agyonlőttek egy német kommunistát,, mert 

szökni akart
A rohaimosztagosok megállapították, 

hogy Reinke Ottó rohamosztagos csapat­
vezért, akit 1932. július 30-án, a birodalmi 
választásokat megelőző napon agyonlőttek, 
Pelteit Richard kommunista gyillkolta meg. 
Pelleit, akit a rendőrségre kisértek, a laká­
sán foganatosított kihallgatás során beisj 
merte tettét. Miközben a rendőrségre kí­
sérték, szökést kísérelt meg, aminek során 
agyonlőtték/

Szerdán havazott a budai hegyekben
Szerdán reggel a budai hegyekben hó 

lesett. A hőmérséklet a fagypont körül van. 
Romániából és Bajorországból is havazást 
jelentenek. A meteorológiai intézet szerint 
a szokatlanul hűvös időjárást az okozza^ 
hogy két légáramlás érvényesül: az alsó 
Jégrétegekben hideg északkeleti, a felsőbb 
régiókban pedig hatalmas déli áramlás. Ez 
a két légáramlás összeütközik és így kelet­
kezik a hideg, csapadékos idő. A hőmérsék­
let további alakulása még mindig bizony-
tálán.

Peking veszélyben
A japánok előnyomulása a legutolsói lamfőhöz, amelyben hátralévő büntetésének

! jelentések szerint már végzetesen veszélyez- elengedését kéri. Sztanykovszky édesanyja a
téti Pekinget. Peking lakossága között nagy f 

' a rémület. A lakosság megkezdte a me­
nekülést. A japán repülőgépek máj- Peking - 
tőt 13 mérföldnyire levő Tungcsut bőm-, 
bázzák, a-

Laskayt kiadta Ausztria
Laskay Dénest, aki mint a svájci borii az 

vezetője másfélmillió pengőt elsikkasztott 
a magyar államtól, annak idején Becsben 
fogták el. Kiadatását Magyarország is, Svájc 
is kérte. Úgy volt, hogy Ausztria Svájcnak 
fogja kiadni Tegnap váratlan fordulat tör-« 
ténit. Az osztrák igazságügyminiszter érte­
sítette a magyar igazságügyi hatóságokat, 
hogy Ausztria Magyarország kérésének en­
gedve, nem Svájcnak, hanem Magyaror­
szágnak adja ki Laskayt. Az átadás ma dél­
ben történik meg Hegyeshalomnál.

Tárgyalják az állami költségvetést
A pénzügyi bizottság Ug on Gábor el­

nöklete alatt tegnap megkezdte az 1933—34. 
évi költségvetés tárgyalását. A költségvetés 
főelőadója Temesváry Imre lett. A belügyi 
tárca költségvetésénél F. Szabó Géza elő­
adó rámutatott arra, hogy 6,506,299 pen­
gővel kevesebb az az összeg, amelyet ebben 
az évben vettek fel a közigazgatási kiadá­
sokra, mint a mult évi. Ez a csökkentés a 
személyi kiadásoknál 3 millió, a dologi ki­
adásoknál 3 és fél millió pengőt tesz ki. 
— Komis Gyula kijelentette, hogy elfogadja 
a költségvetést, de megfontolandónak tart­
ja, hogy fenntartsák-e a 30 főispánt állást, 
A belügyin,misztérium ügykörének további 
kibővítését nem helyesli, különösen az ovó- 
dákat nem lehet a belügyminisztérium ha­
táskörébe utalni, azok gyógypedagógiai je­
lentősége miatt. A nevelőintézetek a kul­
tusztárca hatáskörébe tartoznak.

i Kegyelmet kér Tisza István gyilkosa
Tisza István gyilkosai ellen indított 

bünper katonai tárgyalásának egyik fővád-i 
lőttjét Sztanykovszky Tibor zászlóst, annak­
idején a legfelsőbb honvédtörvényszék ha­
lálra ítélte. Később 18 esztendei súlyos bör­
tönre változtatták át a büntetését. Tizenhá­
rom esztendőt töltött már ki Sztanykovszky 
a szegedi Csillagbörtönben és most elha-i 
távozta, hogy kegyelmi kérvényt intéz aiz ál­

kegyelmi kérvénnyel egyidejűleg ugyancsak 
kegyelmet kér a kormányzótól fia számára. 
A kegyelmi kérvényeket a legfelsőbb hon- 
védtör vény szék kedden terjesztette fei a kor­
mányzóhoz.

—o—

Valaha a királyok személyi vetélkedé­
se, irigysége és gyűlölködése szülte a há- 
borút. Az idők változtával a gazdasági ér­
dekek léptek előtérbe és az országok gazda­
sági versenye fajulhatott háborúvá. Ha a 
világháboru kitörésének okait kutatjuk, ott 
találjuk ha nem is a közvetlen, de a közve­
tett okok között az akkori Szerbiának azt a 
gazdasági intézkedését, mellyel lehetetlenné 
tette a sertésbehozatalt. A békeszerződések 
megkötésénél a gyülölség mellett a gazda­
sági érdekéké volt a döntő szó- KiMszöböl- 
fni a német ipar konkurrenciáját, szétrobban­
tani a monarchia gazdasági egységét — ea 
volt az irányadó szempont. Az államfér­
fiak most világbékévől tanácskoznak. Ne le­
gyen többé háború — ez a jelszavuk. Szép 
cél, szép törekvés, de a megvalósítása csak 
részben múlik a diplomatákon. Az a kér­
dés, hogy, mit szólnak ehhez azok a gaz­
dasági tényezők, vagy iparvállalatok, me­
lyektől egy kormányzat sem tud függet­
lenedni. Az első válasz már megérkezett: 
Európa legnagyobb fegyvergyára a béke­
hírek hallattára felemelte a inunk áslétszá- 
mot. A pilzeni Skoda-/mii veket tartják ma 
a legnagyobb európai fegyvergyárnak. A 
gyár most 6000 munkást foglalkoztat, de 
a közeljövőben 9000-re egészíti ki munkást- 
létszámát. A gyárhoz egyre érkeznek újabb 
és újabb megrendelések. Legújabban Len­
gyelország rendelt meg 250 millió cseh- 
korona értékű hadianyagot és ezenkívül még 
két állam juttatott a gyárnak nagyobb meg­
rendelést. Minden gyár elbocsát munkáso­
kat, a fegyvergyár újakat vesz fel, csökkenti a, 
munkanélküliséget. A munkanélküliség ilye­
tén csökkentésének aligha örülhet a világ. A 
nagy gyár vezetői jó üzletemberek, meg­
van az összeköttetésük, hogy belelássanak a 
világpolitika titkaiba. És amíg a világpo­
litika alakulásától távolál lók örvendeznek, 
hogy végre alapozzák a vihigbókét, a jól tá­
jékozott fegyvergyár nagyobbarányu fegy­
vergyártásra rendezkedik be.

*

Meghalt a napokban örgróf Paliavicini 
Sándor, a mindszenti és algyői hatalmas hit— 
bizomány egykori ura. Másfél millió arany­
korona volt valaha a jövedelme és ebből 
bőkezűen támogatta a művészétét, a kultu- 
|rát, a sportot. Sajnálattal kell azonban meg­
ái lapítani, hogy noha a fél vármegye az övé 

I volt, vajmi kevés támogatást juttatott cm- 
inek a vidéknek. Ez a föld szolgáltatta a ;ö- 

I védelmét, de jövedelmének nagyrészét kül­
földön költötte el. Nem az elhunytat hibáz­
tatjuk ezért, hanem azt a szellemet, amely: 
a háború előtt főuraink cgyrészének körében 
uralkodott. Magyarországot csak gyarmat­
nak tekintették, ahová illet egyszer egy év­
ben elhozni a külföldi barátokat parádés va­
dászatra, de a magyar föld adta jövedelem.’ 
Becs gazdagítására és boldogitására keltet­
és ment él. Magyarország dolgozott, verej­
tékezett, termelt Ausztria javára, minthogy! 
később a háborúban Magyarország vért ál­
dozott és elvérzett az idegen érdekekért., 
Nagy és keserves tanulság volt az Ausztriá­
val és a Habsburgokkal való kapcsolatunk...

— Forgalmasnak ígérkezik az állat­
vásár. A pénteki országos ál latvásárra na­
gyon sok járlatlcvclet váltottak ki a város­
házán. Ebből, arra lehet következtetni, hogy 
nagy felhajtás várható a vásárra. ,
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Intézkedés a városi iőflggász ngnfldfjazdsárói
A vármegyehazán már elrendelte a 

belügyminiszter azoknak a tisztviselőkneií a 
nyugdíjazását, akik betöltötték a közszolgá­
latban maradáshoz megállapított korhatárt-i 
Most rendelkezést küldött a miniszter, hogy 
a városházán is nyugdíjazni kell azokat a 
tisztviselőket, akik elérték a korhatárt. A vá-

rosnái ezidőszerint egyedül dr. Purjesz Já­
nos főügyész esik a miniszteri rendelet ha­
tálya alá. Úgy értesülünk, hogy az alispán 
tegnap megtette a kezdeményező intézkedést 
a városi főügyész közeli nyugdíjba helyezé­
sére. A főügyész nyugdíjazásának ügye rö­
videsen a városi képviselőtestület elé kerül.

Vasárnap megalakul 
a szentesi frontharcos főcsoport

A szentesi frontharcosok újjászervezett 
főcsoportja vasárnap tartja alakuló közgyű­
lését. Ezen rész tvesz gróf Takács-Toívay Jó<- 
zsef altábornagy, országos elnök és Kertész 
Elemér igazgató. A közgyűlésen szívesen 
.látnak minden érdeklődőt, ha mem tag is, 
Felvonulnak a közgyűlésre az egyház k ve­
zetői, a megye, a város, posta, vasút, Ar- 
mentesjtő Társulat és egyéb közhivatalok 
tisztviselői és alkalmazottai.

A városházán lesz a közgyűlés fél ti­
zenegy órai kezdettel. A megnyitó beszé­
det az országos elnök mondja. Azután meg­
választják a tisztikart. A választás előrelát­
hatólag egyhangú lesz, amint a jelölés is 
így történt. Elnökül dr. Négyest Imre pol­

gármestert jelölték, társelnökül dr. vitéz Vá- 
rady Lászlót, aletnökökül dr. Kanász Nagy 
Sándort és Zsoldos Andort.,

A gyűlést társasebéd követi a Petőfiben. 
A részletes tudnivalókról a szervezők 

külön közleményt adtak ki, ezt a hírek közölt 
közöljük. - - - «o»----------------
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8 postaigazgatóság válasza 
az flllötdi Újság MözérdeM levelire

Nem tartja sziüisépssek a postai szolgálat Misii! kezdéséi
Április 7-én közöltünk egy közérdekű 

levelet, melynek írója azt kérte, hogy a 
tavaszi és nyári időszakban nyissák hét óra­
kor a postahivatalt, illetve kezdjék koráb-s 
ban a szolgálatot. Az Alföldi Újságban 
megjelent panaszos levelet figyelembe vette 
a szegedi m. kir. postaigazgatóság és az 
abban foglaltadra vonatkozóan a követke­
zőkről értesít bennünket:

— A szentesi m. kir. postahivatal ré­
szére megállapított szolgálati rend szerint 
a postahivatal október hó l-tői március hó 
végéig reggel 8 órakor, április hó l -tői 
szeptember hó 30-ig reggel 7 órakor kezdi 
meg táviró és távbeszélő szolgálatát. Utóbb 
jelzett időben a postahivatal 7—8 óra kö­
zött a táviró és távbeszélő szolgálaton kí­
vül közönséges és ajánlott Levélpostai kül­
deményeket is köteles felvenni, továbbá ér­
tékcikkeket árusítani. Ezenkívül a postahivatal 
a jelzett időben 7—8 óra között valamint 
egész esztendőn át 18—2l óra között pótdij 
fizetése melleit időntuli küldemény akik ánit ér­
tékleveleket, csomagokat és távirati posta-

utalványokat is felvesz. A közönségnek tehát 
módjában áll április hó l-töl szeptember 
hó 30-ig, vagyis a cikkben említett idő­
ben nemcsak a piaci napokon, hanem mindert 
ti p ezeket a szolgálatokat már reggel 7 
órától kezdődőleg igénybevenni.

— A. piaci árusok árusítási helyeiket 
niá a l óra reggeli órákban effogt fják s Így 
részükre a téli időszakiban a 7 órai nyitás 
különösebb előnyt nem jelent. Szentes város
polgármesterének a szentesi postahivatalhoz
intézett átirata szerint, a kereskedők és a 
piacok közönsége 7—8 óra között üzleti dol­
gaival van elfoglalva, ezért az érdekeltek­
kel történt megbeszélés alapján a polgár­
mester ur a postai szolgálat korábbi meg­
kezdésének nagyobb fontosságot, vagy je­
lentőséget nem tulajdonát.

— Különben is a szentesi posta-hivatal 
jelentés szerint a cikkíró által említett idő4 
ben, vagyis március hó 30-ián a postahivatal 
előtt levő egyének tulajdoniképpen nem is 
a feladókból, hanem a kézbesítési körútjukra 
kiinduló kézbesítőkre várókból állott.

■woomtiiv««
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Csütörtökön, április 20-án három előadást 
FÉL HELYÁRAK

4, negyed 7 és fél 9 órakor.

Szerelmes ellenségek
Pierette Benőit, világhírű regényének film- 
Főszerepben: Wanner Baxter es Leila Hyanus. 

változata.

n!« >4
j azt a telki 

a hirtelen a s;
A mi. És ilyen!

Vetésfof.

Ezt a rendszert

fájdalmat ok
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Égig n?ö!é város
Főszerepben: Myrna Loy.

Egy nsgyratörő fiatalember regénye.
Páholyiilés 50 fillér.

Mindkét sláger' Badupesitel egyideben.

léfüléi Status népéhez

o hg ónak nev2j 
minden nővér: 
más és más fri 
,ia a növémjeki 
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teszi a váltóreM 
növény a friss k 
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pásba kell veti, 
a másikat pedig 

A rendszer
az is, hogy ^ .
maga sajátos te e'etle» íSh ,

Május első vasárnapjára uccm gyűjtést 
kérelmezek az alispán úrtól. Valami keve­
set enyhíteni szeretnék a tüdőbetegek rét-1 
tenetes nyomorán. Karácsony előtt a keres­
kedő uraktól cukrot kértem,, mert a sze­
rencsétlen rosszul táplált tüdőbeteg anyák 
nem bírták táplálni nyomorult kisdedeiket. 
Most is kérek cukrot, lisztet, tojást a süte­
mény t-akcióra. Becsületes őszinteséggel be­
vallom, hogy csak néhány tálca süteményt 
készíttetek eladásra. Tudom., hogy a kima­
radt, ei nem keit süteményt boldogan fo­
gyasztanák el a tüdőbeteg gyermekek, de 
ahol nincs hétszámra egy falat kenyér, ahol 
kukoiisadarával élnek, nem sütemény kell. 
A soha anyatejet nem ízlelt csontvázzá asza- 
lódott csecsemőnek részére keli a cukor, 
eg1, ellen táplálékuk a kömény magos teához. 
jk 'lisztből egalább tudnak pár tojással zsir- 
talan levest főzni az éhező családnak. És ha 
sikerülne a gyűjtéssel valami kis pénzt sze­
rezni, nem, is tudom mit veszünk belőle, 
ruhát, kenyeret, cipőt, tejet a kicsinyeknek, 
Annyi biztos, hogy a legfényesebb ered­
ménnyel sem lehelne a jelentkező nyomo­
rultak tizedre'Zének juttatni az adományból. 
Annyian vannak. A tüdővész rohamosan ter­
jed, a nyomor a melegágya. Arra kérem 
Szentes város áldott szivü gazdagjait, asj 
égé z értelmiséget, járuljanak valami ké­
véssel énnek az akciónak sikeréhez.

Gulyás Pap Etelka-
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Hajós Imre szedertelepi lakos, gazda­
gsági cseléd ellen lopás elmén eljárás indult, 
í A vád szerint a múlt évben teheneket le­
geltetett Vass Sándor boigárkertészete mel­
lett, amikor behatolt a kertésztelepen levő 

: melegházba, feltörte az ott talált szerszámos 
ládát s abból különféle szerszámokat el­
lopott. A nyomozás során a lopott tárgyak 
javarésze megkerült.

Hajós Imre a bíróság előtt beismerte, 
a lopást, ötnapi elzárásra ítélték. Az ügyé­
szi megbízott és a vádlott megnyugodtak 
az. ítéletben, igy az jogerős.,

?,íi2fyAz ily®1 E
dinnye ksz

Hereszéna mázsaszámra is kapliató Rákóczi 
Ferenc ucca 15 alatt. Legelőre jószágot vál­
lalok. , 1520-27
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146/ 
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li Csíllaghörlönből legyfir vezette
Szürke rabruhában, börtőnőr kíséretében 

lépett a bíróság elé Kovács Antal rovolt-, 
múltú szentesi napszámos. A szegedi Csil- 
lagbörtönből vezették elő, ahol a Vásárhe­
lyen elkövetett lopásért börtönbüntetését töl­
ti. A börtön levegője meglátszik megtört 
sápadt arcán.' x-

Uja-bb lopási vád van ellene. A múlt 
év december ötödikén behatolt Piti Ferenc 
Deák Ferenc ucca 17 számú házába és az 
udvarból két libát ellopott. Kovács Tómnak 
azonban ezúttal nem volt szerencséje, mert 
rajtakapták a lopáson. Elfogták s a rendőr- j 
ségen beismerte a lopást.

Kidéi ült, hogy már más alkalommal í 
is járt Pitiék házánál, de akkor több szeren- j 
csévél »dolgozott«, mert sikerült két libát f 
el emelnie.

De volt még egy harmadik vád Is el- ! 
lene: amikor Lőwy Imre Nagyörvény ucca 
57 szám alatti baromf ikeresk edő alkalma­
zásában állott, az Élelmiszer kiviteli Rész­
vénytársaságnak átmért libák közül kettőt ki­
emelt, azt Lőwy méretlen libát közé esem-

clö a járásbíróság! tárgyalásra
pész’e és újra mérette.

Lőwy Imre baromfikereskedő és Bras- 
kó Sándor Klauzál ucca 1 szám alatti muri- ! 
kás ellen orgazdaság címén lói lön vádat 
emelt az ügyészi megbízott. A gyanú sze- 
rint ugyanis Lőwy tudott a mérésnél elkö- : 
vetett csalásról, viszont Braskó ellen az volt j 
a vád, hogy a Pititől lopott libákat állító-» i 
lag ő értékesítette.

Kovács Antal a tárgyaláson határozot­
tan kijelentette, hogy úgy Lőwy, mint Brac- 
kó teljesen ártatlanok az ellenük felhozott 
vádakban, mert egyikük sem tudott az ál­
tala elkövetett dolgokról.

Kovács Antalt két rendbeli lopás és 
egy rendbeli csalás vétségében mondotta 
ki bűnösnek a bíróság s ezért három heti 
elzárásra ítélte. Lőwy Imrét és Brackó Sán­
dort az orgazdaság vádja alól felmentette a 
bíróság. Az Ítélet jogerős.

Kovács Tónin a k eszerint három hét­
tel meg kell majd toldania börtön bünte-i 
tését.

—«0»—

Aiumin um
fillér

lábas 12. —78 Mákdarál >
Pengő

3 50
„ 14. -88 D ódaráló 3 70

fazék 12. —-88 Húsdaráló 5-20
„ tejfon aló —88 Konynamérleg 650

merőkanál —-88 Szénvasaió 4 — !
Nick-ialca O és □ — 88 Spiritusz gyorsfűző —•70 X

Kosputh-ucca 26 „4 Mi Boltunk“ Telefon 80. %
Salgos balesettel végződött 

a hHRvétt locsolás

3. oldal.

Budapesti Nemzetközi 
Vásár május 6—15.
Több mint eier gyáros és ipiros kiállító.

Tömegáruk. Minőségi cikkek.
Magyar mezőgazdasági exportáruk bemutatója

Exportüzlet pzngö elleniben.
Nagyszabású divatfelvonulások — Kozme- 
titai kiállítás. — Repülőgép kiállítás. — 
Béiyegkiállitas és béiyegtőzsde — Tele­
pítési és épitkezé^i k állítás. — Minta­
tanya. — Öntözés, fásítás — Baromfi- 
és apróá"at kiállítás. — Borcsoport. — 
Kisipari galéria. — Háziipari csoport.

Nagvszabásn v^arási-, vizűm-, szórakozási- 
és gyógyászai: reavezmények a vásárigazol­

ványok alapján május 1—iO-ig.
Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható:

Budapesten a vásárirodánál, V., Alkotmány 
ucca 8. — Szemesen a Szentesi Kereskedők 

Egyesületénél és a menetjegyirodáknál.

Tiznipi Blzirás a lopott 
És elveszett gyOiW

Nyíri Mária derekegyházoldali lakos, 
háztartási alkalmazott ellen lopás címén el­
járás indult, mert — a vád szerint — Deák 
István szegvári lakostól, akinél alkalmazás­
ban állott, a múlt év december elsején egy 
many karikagyűrűt ellopott. Amikor a lo­
pásra rájöttek, a gyűrűt eldobta az udvaron 
s az máig se került elő.

Nyíri Mária a bíróság előtt beismerte, 
a lopást. Tiznapi elzárásra ítélték. Az Ítélet 
jogerős.

Szilágyi István 25 éves mindszenti gaz- _ 
da hétfőn locsolkodni járt Vásárhelyen.. Dél­
után1 2 óra tájban kétfogatu kocsiján elin­
dult hazafelé. Az országúton a lovak meg­
ijedtek egy szembejövő autótól és megbok­
rosodva vágtatásba kezdtek. A gazda nem. 
bírta megfékezni a rohanó lovaikat. Közel 
tíz percig tartott az eszeveszett rohanás, mi-i 
kor bekövetkezett az elháríthatatlan szeren­
csétlenség. A lovak fának vitték a kocsit. A 
kocsi felborult és összetört. Az egyik ló 

' nyomban kiadta páráját. A gazda a földre 
zuhant és az üt édesektől összetörve elvesz- j 
tette eszméletét.

TIT. Jti *

Az ünnep délutánján teljesen néptelen 
volt az országút. Több mint egy óra hosz- 
száig feküdt a szerencsétlen ember az utón. 
Végre kocsi jött, melynek utasa segítségére 
sietett. A közeli tanyából vizet hozott, fel­
locsolta Szilágyit, miajd székéire rakva be­
vitte a vásárhelyi kórházba.

Az orvosok megállapították, hogy a ■ 
mindszenti gazda agyrázkódást és kisebb-1 
nagyobb külső és belső zuzódásokat szén- j 
védett. Állapota nem életveszélyes, de fel-1 
gyógyulása huzamosabb időt fog igénybe- 
venni.

Felmenrefréfc a hatóság előtti rágalmazás 
vádja alól a feljelentett Kossuth accai

vendéglőst
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Tarnóczi Imréné szentesi asszony Ha­
tóság előtti rágalmazás címén feljelentést 
tett Nagy Kovács Imre Kossuth uccai ven­
déglős ellen. Tarnócziné feljelentése szerint 
Nagy Kovács Imre 1932. október 12-én lopás 
címén feljelentést tett a rendőrségen és ál­
lítólag feljelentésében őt azzal vádolta meg, 
hogy felesége távollétében bement a la­
kásukba és onnan felesége ezüst láncát és 
arany fülbevalóját ellopta. Rövidesen beiga- ' 
zclódott azonban, hogy Tarnócziné telje­
sen ártatlan a dologban.

A múlt hó 29-én tárgyalta első Íz- 
ben a bíróság az érdekes ügyet, amikor 
Nagy Kovács Imre kijelentette, hogy ő an- j 
makidején ismeretlen tettes ellen tett telje- i 
lentést a rendőrségen. Miután az iratokból j 
nem lehetett megállapítani a tényállást, a i 
bíróság elrendelte dr. Vidák József rendőr- | 
fogalmazó és Puskás János detektivesoport* I 
vezető tanukénti kihallgatását arranézve, I 
hogy a feljelentés ki ellen tétetett, illetve 
Nagy Kovács Imre csupán gyanúját fejezte-e 
ki a nyomozás során Tarnóczi Imrénével 
szemben.

Az (é rdekes ügyet tegnap tárgyalta új­

ból a járásbíróság. A tanúként kihallgatott 
dr. Vidák József rendőrfogalmazó és Pus­
kás János detektivesoportvezető elmondot-» 
fák, hogy Nagy Kovács Imre annakidején 
valóban ismeretlen tettes ellen tett feljeleln- 
tést és nem gyanusiottt senkit.

Ezután Sei-ege Istvánná Alkotmány uc­
ca 29 szám alatti lakost hallgatta Jú a bíró­
ság, aki elmondotta, hogy annakidején ne­
ki is hasonló körülmények között tűn teld 
el ékszerei.

A bizonyítási eljárás befejezése után a 
bíróság Nagy Kovács Imrét felmentette a 
hatóság ellötti rágalmazás vádja aól, mert j 
— az ítélet indokolása szerint — nem alap­
talanul tette meg a feljelentést. Az ügyészi 
megbízott fetebbezett a felmentő Ítélet ellen.

SWíiz
aprítva <-**■* £22
OYURICZAnAL Görög udvar. Tel.: 139

26,000 lakosú vidéki város 
főuccájín főforgalmú

teimuiilia-üziei és üalapszalon
versenytárs nélkül — betegség 
miatt előnyös feltételek mellett 
aladő. Bővebb felvilágosítás 

Beér Erxsőbet cégnél Csungrádon.

Hagyaránp íyuMaleajiÉs 
a tannak között

Husvét vasárnapra virradó éjjel nagy­
szabású tyuktolvajlás történt a lapistói tanyák 
között. Endre Antal Lapistó 43 számú ta- 

; nyájába hatoltak be az éjszaka leple alatt 
az ismeretlen tettesek és Szabó Lajos bérlő 
tulajdonából 22 darab tyúkot és egy kakast 
elloptak. Szabó Lajos káva 60 pengő.

A csendőrt nyomozás megállapította, 
hogy hárman követték el a lopást, az egyik) 

j tolvaj mezítláb volt. A lábnyomok a bin 
zavetésen keresztül az ország útig vezettek^ 
valószínű, hogy a tettesek a város felé vet­
ték útjukat. A nyomozás ebben az irányban 

; folyik tovább.

te kihajlás a felsljánásl 
Esfirhíre

Megu-tuk, liogy a felsőjdiási csürhére a 
város csak akkor rendeli el a kihajtást, ha 
lesz annyi jelentkezés, hogy a széjberek fut­
ják a kanász fizetésére. Az előzetes jelent­
kezésekből megállapították, hogy a tervezett 
szájbérek mellett nem fog ráfizetni a város 

! a kihajlásra. Kecske után o, éven felüli sertés 
í után 5, éven aluli után 3 pengő, liba után 
30 fillér szájbért számit a város. Már meg 
is fogadták a kanászt, Kérdő Lajost.

Eladó 720-as cséplő felerésze kedvező fize­
téssel. Értekezni Nagyörvény ucca 67 szám 
alatt. 1626-23
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ÉpltéSÍ kölcsönt folyósítunk

családi ház építésre
70—140 havi törlesztésre méltá­
nyos feltételekkel.

É’drklődés: A Búd1 pesti Ingatlan Bank r t. 
szentesi képviseleténél: KOSSUTH UCCA 

15 (Lakatos Béla).

nő ucca 21 $Zk

Eladó: faragodI targoncák, 1 
meggyszedö-llzonkas. Simc

Kámvási Istíjj Tóczi Ferenc---- .olV(| (ULZ.1 1 ------
«ám alatt 8, cordéja szersz
eladó. 11

Anglia az orosz áruk kitállására készül. Már n.pok óta szó van a behozatali tilalom ■ 
..°a kikötőben sietve szállítják partra az Celrendeléséről A londoni kikötőben sietve szállítják partra az Oroszországból érkezett 

küldeményeket, nehogy a behozatali tilalom a ha,on er;e az árut.

Elítéltek három placonbtefill vásárlót
Gondi György né baromfikereskedő fel­

jelentést adott be még a múlt év nyarán a 
rendészeti hivatalhoz Fischer János es is- 
méret len társai ellen, mert azok a derekegy- 
házi, mágocsi és királysági utón hetipiacok 
alkalmával a gazdáktól élő baromfit vásá­
roltak. A rendészeti hivatal kinyomoztatta, 
hogy Fischer János nem vásárolt a piacon 
kívül, ellenben özvegy Győző Molnár Fe- 
r énen érői, Győző Molnár Júliáról és Győző 
Molnár Máriáról bebizonyosodott, hogy 
Nagymágocs 7 szám alatt engedély nélkül 
baromfit vettek a gazdáktóL

A kihágás! eljárás során Győző Mol­
náréit azzal védekeztek, hogy a kérdéses

felebbezésében előadta, hogy neki önálló

hely nagybátyjuk tanyája és csak szemlét 
tartottak, hogy alkalmas-e a hely arra, hogy 
ott bevásárló telepet létesítsenek. A hely 
nem vált be és ott nem is vásároltak-

A kihágási bíróság nem fogadta el a 
védekezést, mert a nyomozás adatai szerint 
Győző Molnárékat tettenérték a vásárlásinál. 
Ezért piacrendészeti kihágás címén elitélték 
őket egyenként 8 -8 pengő pénzbüntetésre. 
Fischer Jánost felmentették, mert nem volt 
bizonyíték, hogy piacon kivül vásárolt volna.

özvegy Győző Molnár Ferencné meg- 
felebbezte az ítéletet. Az alispánhoz intézett

iparengedélye van baromfi vásárlására, leá­
nyai csak segíteni szoktak neki- Kénytelen 
volt kimenni a külterületre, mert a piacon 
nem tudott hozzájutni egyetlen darab ba­
romfihoz sem. A külterületen azonban nem 
vásárolt, csak alkalmas hely után nézett.

Az alispán most ítélkezett másodfo­
kon az ügyben. Elutasította a fel ebhez est és 
jóváhagyta a piacon kívüli vásárlásért kisza­
bott büntetést.

Uzletihtheliyexés

Tisztelettel értesítem az iiíen tisztelt megiv.n- 
delölmet és a nagy "ü-mü közi őségét, hegy 
cipészOzletemet Ha uckrr utca 8 szám alel 
a ház lebontat a miatt SxürSZabÓ
N. Imre ucca S szám alá
helveztem. Kcsíi'e* térti és női cipőket 
eltőrei.dli anyagból tizenöt pengőért. 
Féifitalpüá* gummivai 3 20. Nő* talpalás 2 — 

Női oarkalás 40 fillér.
A n. é. közfms-u szives pátihg>sát kérem

Kádár láms
cipészmeater.

Felsőrész készítést olcsón vállalok.

nem foglalkozunk, a politikáról csak annyit 
tudunk, amennyit az újságokban olvasunk. 
Magyarországról ritkán Írnák ami újságaink; 
Tiszta, világos képet csak itt nyertem a Ma­
gyarországot ért igazságtalanságról. Ez az 
ország megérdemli, hogy enyhítsék szen­
vedéseit és jóvátegyék a vele szemben el­
követett igazságtalanságokat;

St. C. Eckstein a szentesi múzeumot 
is megnézte. Meglepetéssel állapította meg, 
hogy egy vidéki város múzeumában olyan 
értékeket őriznek, melyeket Amerikában. a 
legnagyobb városokban mutogatnának mint 
nemzeti kincseket.

Szentesről ma utaznak tovább. Temes­
várra mennek, ahol. meglátogatják az asz- 
szony anyjának rokonait.

— Ha harminc éve el is szakadtunk 
innen —- mondja Becsei Ilona —- valami 
megmagyarázhatatlan, kifejezhetetlen érzés 
mégis ideköt bennünket. Jól esik látni a 
tájat, ahonnan elszármaztunk, jól esik látni 
az embereket, akikkel vérségi kapcsolatban 
vagyunk, még ha nem is tudunk velük úgy 
elbeszélgetni, ahogy szivünk szerint szeret­
nénk.

— Apám, mikor kivándorolt, megfo­
gadta, hogy soha többé nem megy vissza. 

í Hllja is a fogadalmát annyira, hogy még 
; csak nem is beszél szülőhazájáról. Látjuk 
i azonban rajta, hogy állandóan vágyakozik 
! Magyarországra. Mikor megtudta, hogy 
j Európába jövünk, a lelkünkre kötötte, hogy 
I Szentesre is ellátogassunk. És az induláskor 
I megkért bennünket, hogy ha Szentesen já- 
í rank, vigyünk neki egy marékkai abból a 
I földből, altot a bölcsője ringott.

A királysági határban született az 
] Amerikába szakadt Becsei Lajos. Gondos- 
I kodtak róla, hogy a királysági tanya földjé­

ből hozzanak a városba egy ladikéival. Ezt 
a ladikét viszik ajándékul szentesi htjukról 
az amerikai vendégek egy ősz embernek, 
aki nem akar többé Magyarországra jönni, 
de aki mégis olthatatlanui vonzódik szülői 
földjének rögéhez-

Hintákat, igásigj s javításokat p 
készíti hozott f ), is Balogh
gyártó.
Borjút legmaji ípt áron vását
ton. JelenteniB icca 2, Barth 
ucca 5.
Világos cserédé 
rakását és pilcj 
kályhás, Szécba,

termet
öltöny eladó Pó

ucca 12 szám
Libákat feléből 
a kiadóhivatalbi 
Középkorukig
férjhez mernie 
kiadóhivatalba

puórát jót és r
javíttasson öt. 
szemben, szölli 
Fürdőkáddá 
háborús Máty 
eladók Kossuth

ható, Tors KI 
Horváth Jánost

szülék eladó, 
Soós ucca 44

kaszálásu here 
4 alatt.

kaphatók. Ká 
csón vállalja

:a 5.__ ______
használt 4 sz 

;a 3 szám. 
íásáb kapható

tartásra vállal«

asszony ing 
lörüli férfihez. 
»Becsület« jel

snál

o;

akar, vásárolj« 
motorg 
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és kanári ’ 
17, fodrászé

Keveset hasznll gosszürke gya, 
öltöny sportnál 
nagy kabát elad

és egy szép 
di-t&í Pavillo

Kitűnő jó sara áposzta és ha:
ucca 16 szál

Nagyteljesltméc lámpás hangsa
kerékpárért e

Egy használt i ép és -egy bog
eladó Nagyön

Amerikát egyetemi tanár Szentesen
A michlgani egyetem kémia tauára Szentesre jött rokonSálogatóba

idevaló feleségével
Ritka vendégei vannak néhány nép óta 

egy szentesi családnak: egy amerikai egye­
temi tanár és a felesége. Becsei Dezső gaz­
dálkodó, városi képviselőhöz jöttek a ven­
dégek — rokon látogatóba. Az egyetemi ta­
nár felesége ugyanis Becsei-leámj. Harminc­
egy esztendővel ezelőtt, 1902-ben kivándo­
rolt Amerikába Becsei Dezső testvérbátyja, 
Becsei Lajos kováosmester. Magával vitte 
az újvilágba feleségét, fiát és tizhónapos Ilo­
na leányát. A kis Ilona felnevelkedvén, férj­
hez ment St. C. Eckstein hoz, aki a michigam 
állami egyetemen az orvosi kémia tanára.

Az egyetemi tanár ez év elején öt 
hónapos tanulmány útra átjött Európába. Ed­
dig Becsben folytatott tanulmányokat, most 
készül Innsbruckba, Freyburgba és Drezdá­
ba. A húsvéti ünnepeket felhasználta arra, 
hogy meglátogassa felesége szentesi rokon­
ságát.

Jövetelükkel nagy örömet szereztek a 
szentesi atyafiságnak, ámbár a professzorral 
nem igen tudnak beszelni, mert csak ango­
lul és németül tud. Ellenben a felesége tö­
redezetten még beszél magyarul.l

Kevés alkalmam volt Amerikában, 
hogy magyarul beszéljek — mondja az asz- 
szony. — A mi városunkban, Ann Arborban 
mindössze két magyar család lakik, azokkal 
összejövök és beszélgetek magyarul, hogy 
el ne felejtsem egészen a nyelvet.

— Magyarországról eddig bizony ke­
veset hallottam és tudtam — magyarázza 
az amerikai tanár. — Amint bizonyára Sz Hi­
tesen nem tudják, milyen is !c' t z ame­
rikai élet, úgy nem ismerjü\ mi od-iát a ma-,

I gyár életet. A feleségein apja sokat mesélt 
nekem a pusztáról, tanyáról, de — «őszin­
tén szólva — nem tudtam elképzelni, mi­
lyen a puszta meg a tanya. Most, hogy a 
magam szemével megláttam Magyarorszá­
got, elsősorban a gyönyörű fekvésű Buda-' 
pestet, látom, hogy rendezett, fejlett életű 
és kultúrájú ország cs nem szaladgálnak 
mindenfelé a lobogó ingujju csikósok. Szen­
tes is nagyon tetszett nekem. Rendezettsége, 
tisztasága olyan, hogy bediene amerikai vá­
rosnak is.

— A magyar ügy? Ann Arbor, ahol 
lakunk, tipikus egyetemi kisváros, politikával

— A közoktatásügyi miniszter rende­
leté a rozs-kenyér fogyasztásának iskolai 
propagálására. Homan Bálint vallás- és köz­
oktatásügyi miniszter a földművelés ügyi mi­
niszter felkérésére az oiszág valamennyi tan­
felügyelőjéhez körrendeletét intézett, amely­
ben felhívja őket a rozskenyérnek az iskolá­
ban való propagálására.

Péva van TSfcskai ucca 21
alatt._____ ______________
10—12 mázsa 2ernaszéna pad:
adó Vásárhehp 6.__________
Egy egészen iógép jutányos
adó. Megteld lékéditelep 202 
Ándrássy ucfl szám alatt eg
eladó.____ ______________
EgS konyha * > és egy gyér 
van eladó Kis« 15 szám alatt 
Kitinő pörBö szalonna i kg 
burgonya kg- 5, 6, 7 fillér 
kereskedőnél, arti ucca.

— Csökkent a nagykereskedelmi és a 
megélhetési index. A Statisztikai Hivatal ál­
tat készített nagykereskedelmi indexszám 
márciusban az előző havi 83-ról 82-re csök­
kent. Az áresés csekély mértékben az egesz 
vonalon jelentkezett. Úgy az ipari, mint az 
agrárindex visszaesett egy-egy ponttal. A 
létfenntartási költségek indexszáma március­
ban, a lakbérrel együtt számítva, 93.5-ról 
93.1-re, a. lakbér nélkül pedig 95.7j-ről 95.3- 
ra csökkent. — A tőzsdeindex, amely az 
1926-os árfolyamokat veszi százzal egyen­
lőnek, 80.8-rót 79.1-re esett.

sökre.

Ezer kilogram =sa és egy nyol 
magánjáró gí adó Szürszabó 
uccajt szánt _____ ____
Használt női fáit veszek. "Ci
ucca 8._____
Varrógépek 1 r<* javítását, 
rendkívül olts jól végzi Wol 
chanikus. Has erékpárt, varró,
szek__^_- -------------------
Szép és öles runkafüggönyt
tők özv. Hí roménál, Kos
14 szám^,, ____-—
15'darab disz Tolnai Világit 
5 darab ViW jutányos 
Cvm: f “éné, Temet
Hszám-^. n_________
gtiJfríímd® kkettőt, féltől

— Közkivánalra megismétlik a SzMTK 
műkedvelő előadását. Az SzMTK műkedve­
lői hétfőn a színházteremben nagy sikerrel 
előadták a Szegény leányt nem lehet el­
venni című 3 ielvonásos vígjátékot. Több ol­
dalról felmerült az az óhajtás, hogy a kitű­
nő előadást ismételjék meg már csak azért 
is, mert az ünnepkor sokan akadályozva vol­
tak abban, hogy megnézhessék. A rende­
zőség eleget tesz a közkivánságnak és ápró 
lis 30-án ídz Ipartestületben zóna helyárakikal 
újra előadja a mulatságos színdarabot.

EteK*rvi • i ,---- ’-------
lóerőig, vág? *m egyharn 

6 Cvm iéhwatallban.
otfÁ, íf- hozzá kályha, 

uj olcsón cfovobáczky va

8 84 szál» al
eladó-

Salátáh01
I nn fillér

18- 
Mariska ucca

Sütemények, t
darabonként t

ti récét
S i K«

. a iegjót 
Kossuth ucca.



:ladő: faragott targoncák, talicska, 
neggyszedö-U rzonkas. Simony i Er- 
lo ucca 21 S2^ 1567-30
iAmvásfjstvi <,',czi Ferenc ucca 18
;zám alatt .......... .........
ladó.

ecordéia szerszámmal 
•° ’ 16000-30
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Uniókat, igásjjjj s javításokat pontosan 
készíti hozott» I, is Balogh kocsi- 
ijyártó. 1 1598-30
jOr)uf7egrrij~ jpi áron vásárol Kán­
on- JelenteniB icca 2, Bartha János 
icca 5. 1379-20

„ cseré* kaphatók. Kályha át 
•akását és pucol lesón vállalja Mazura
tályhás, &écM :a 5._______ 1418-20
Itözepes termü használt 4 szép ferh-
iltönyjiadó % ea 3szám.___1413-zu
Savanplipy Tasáb kapható Klauzál 
ucca 12 szám a _ 1406"27
Libákat feléből" Tartásra vállalok. Cim

kiadóhivatalt ____ 15000-20
Középkorú'"™ 'asszony ingatlannal 
7érjhez menne; (örüli férfihez. Választ 
ciadóhivatalba I »Becsület« jeligére.

1608-27
Órát”jót és'pojakar, vásároljon vagy 
javíttasson őze snál, motorgarázzsal
szemben, szólít ___ 1553-30
Fürdőkád, állva hlett tükör, 3 bekötött 
háborús Matyi c és kanári madarak 
eladók Kossuth 17, iodrás'züzlet.

1548-27
Keveset haszi gosszürke gyapjú férfi 
öltöny sportnál és egy szép átmeneti 
nagy kabát elad di-tät Pavillon. 944-L 
Kitűnő jó sava áposzta és hasáb kap­
ható, Tors Ki ucca 16 szám alatt
Horváth Jánosi __________
Nagyteljesitméí lámpás liangszóros ké 
szülék eladó, kerékpárért elcserélem 
Soós ucca 44. 6656-L
Egy használt! íp és egy boglya első 
kaszálásu her« eladó Nagyörvény ucca 
4 alatt. 2358-20

Mész - Cement -Kőpor- Fehérfőid
MOLNÁR fe$eés$tixletben.

gpBHHMMBaMHHMMMBMMMMMHMMHMMBMMBMBMHHHMUBieír^att&wtaBM*aaF4W,s# emuwmw»
— Kitisz’ot.ták a vásártéri kutakat. A

város a közeledő vásárra való tekintettel, 
hogy jó ivóvizük legyen a vásárosoknak,

>éva van elaícskai ucca 21-a szám
ilatt._____________________ 1398-20
10—12 mázsa lemaszéna padlásról el­
adó Vásárhelyi 6. _1355-26
EgiTegészen i ógép jutányos áron el­
adó. Megtekint lékéditelep 202. 1521-23 
Andrássy uxi >zám alatt egy bicikli
eladó. ___________  1522-23
Egy konyha k ) és egy gyermekkocsi 
(ran eladó Kist 15 szám alatt. 1537-23 
j[jt5nő”pörsö szalonna 1 kg P 1.70, 
burgonya kg- 5, 6, 7 fillér Hank a 
kereskedőnél 1 arti ucca. 1525-23
ÉzS kiíogr® Ba és egy nyolcas MÁV 
magánjáró gi adó Szürszabó N. Imre 
ucca 4 szám- 1477-20
Használt női árt veszek. Cim: Kisér
uccaS^ _____________ 1473-20
Varrógép* t r°k javítását, szerelését 
rendkívül oW iől végzi Wolford me­
chanikus. Has érék párt, varrógépet ve­
szek.____ ________________1463-21
SzétTésÓ*®1 1unkafüggönyök kapha­
tók özv. Hí koménál, Kossuth ucca
14 szám- ...... - 1470-19
15"darab di$ Tolnai Világtörténelem^ 
a jjarab ViM dem jutányosán, eladó. 
r,m. pzf. 1 Méné, Temető ucca 3
Hazáim^ ,________  140l-20
Étéktrőmol« kkettőt, féltől egy egész 
lóerőig, vagi egyharmad lóerő­
ig,;6 Cirn falaiban.___ 1400-20
i-iirdökád, z< hozzá kályha, majdnem 

■ 0icsón «I bvobáczky vasüzlet. 
u) ^ _ 1399-20

a ^ számn alatt sublót
___  1395-20

—18-án kezdő 
Mariska ucca 2 alatt.
_____ 1511-26
ukmények, torták husT 
darabonként Várynál, a 

1509-23

Csütörtök, április 20. Róna. kath.: Ti­
vadar hv. — Protestáns: Tivadar. — Nap 
kél: 5.03 órakor, nyugszik: 6.55 órakor. — 
Hold kél: 3.22 órakor, nyugszik: 2.27 óra­
kor.

Időjelzés: További esők, élémkebb lég­
áramlás; a hőmérséklet alakulása még min­
dig bizonytalan.;

— Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a gabonakereskedőknél búza 13— 
13.20, árpa 7—7.30, zab 6—6.50, tengeri 
5.50—5.70 pengő. — A budapesti termény- 
tőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 14.90, 
árpa 8.70, zab 8.30, tengeri 6.80 pengő. — 
Szállítási dij Szentes áílomíástól Budapes­
tig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-jként 
191 fillér.

— Előadás a Kereskedők Egyletében-
A Szentesi Kereskedők Egylete programjá­
hoz híven az idén is folytatja közérdekű elő­
adássorozatát. Az idei első előadő-jgyülés 
folyó hó 24-én hétfőn este fél 9 órakor 
Tesz a Kereskedőik Egylete kossuth-téri helyi- 

S ségében, amelyen Vértes Emil, az OMKE és 
! a Nemzetközi Vásár alelmiöke és Nádor Jenő 
I központi titkár tart előadást. A társadalom 
j minden rétegét érdeklő közérdekű előadásra,
I melynek programját vasárnapi számunkban 
ismertetjük, előre is felhívjuk az érdeklődők 

I figyelmét,
— Népművelési előadások. Folyó hó 

1 20-án csütörtökön Zalotán, folyó hó 23-an 
vasárnap Vekerháton és folyó ho 25-én ked­
den Nagy királyságon tartanak előadást a he­
lyibizottság kiküldöttei.

— Marólúgot ivoíh egy leány. Szerdán 
délelőtt súlyos eszméletlen áll rútban szállí­
tották be a meníők a kórházba Láda Er­
zsébet 21 éves csongrádi leányt, aki lugkő- 
oldatot ivott. Kihallgatni még nem lehe­
tett, igy a mérgezés körülményei egyelőre 
tisztázatlanok.'

gondoskodott a vásártéri kutak kitisztításáról, 
/V tűzoltóautóval fenékig kiszivatták a ku­
tak vizét, igy holnap már friss iható víz áll 
a vásáros emberek rendelkezésére.

SKflrációi

moz?>S
SalAtóll0V ?** leijöbb, 1 liter 
44 fillér Sí Kogsuth ucca. 1527-23

Selyem harisnya (kis hibával) 1 P
Brffili Áruházban*

— A mai csütörtökön két nagy filmet 
láthat a mozgószinh ázban. Pierre Benoit, a 
világhírű regényíró egyik legsikerültebb re­
génye: »Szerelmes ellenségek.« Ennek a 
filmváltozatát játsszák a főszerepben Warner 
Baxter és Leila Hyams. A francia és német 
harcokból vett felejthetetlenül izgalmas sze­
relmi történet. Nem sablon, de rendkívüli 
eredetiség jellemzi végig és a közönség túl­
fűtött érdeklődése. A másik slágert most 
pergetik Budapesten és pedig igen nagy 
sikerrel. Ennek a címe: »Égig nyúló város.« 
Egy nagyratörő fiatalember végtelen érdé- 
kés regénye Newyork felhőkarcolóival. Tel­
jesen újszerű rendezés és szivekhez szóló 
gyönyörű téma. A két slágeres előadásokat 
is félhelyárakkaL lehet megtekinteni.

— Felhívás a vitézekhez. Április 23-ám, 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor a reálgim­
náziumban értekezletet tartunk. Minden vitéz 
pontosan jelenjen meg, mert fontos ügyek 
kerülnek sorra. — Járási hadnagy.

— Megszűnt az eljárás egy falopásü 
ügyben, Demeter József és Sírok Benedek; 
ellen lopás címén eljárás indult, mert a vád 
szerint, a télen a város tulajdonából egy fát 
kivágtak és elvittek. A csekély értékre való 
tekintettel a bíróság az ügyben megszüntet­
te a további eljárást.

„Késmárki“ selyemszáiu mosott ágyne­
műre, fehérneműre kipróbált jé minőség

Brflll ÄruRaäsSsam*

Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, 
bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagi 
cserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőr visz­
ketésnél a természetes »Ferenc József« he-, 
serüviz rendbehozza a gyomor és a belek 
működését s megszabadítja a testet a fel­
gyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvos- 
tudomány több úttörője megállapította, hogy, 
a Ferenc József viz abszolút megbízható 
hashajtó. A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fűszer üzletek- 

‘ ben kapható.

— Borzalmas családi dráma. Borzal­
mas családi dráma történt Bölcske község­
ben. Madár János 69 éves földmi vés össze­
szólalkozott 65 éves feleségével, m.ajd a szó­
váltás hevében fejszét ragadott és többször 
fejbesujtotta az asszonyt. Amikor Madámé 
véresen esett össze, az öreg gazda kiszaladt 
az udvarra és beleugrott a kútba. A szóm- 

; szedők kihúzták a kutból, de olyan sulyok 
I zuzódásokat szenvedett, hogy életbenimarn- 
dásához nincs remény. Feleségével együtt 
kórházba szállították.

ÁPRILIS HÓ 1-TÖL 
HüRUCKER U. 5

halász klára 
kalap

IS X A L O N I
Tavaszi modelljei, a’akitásai 
sikkesek, divatosak, olcsók

Tavaszi kabátok 18 P*WI
Kockás selyem újdonságok érkeztek

Brltll Áruh*xba«.

— Frontharcosok. Az Országos Front- ' 
harcos Szövetség helyi csoportja folyó hó 
23-án, vasárnap délelőtt fél tizenegy órakor 
tartja alakuló közgyűlését — gróf I akács- 
Tolvay József altábornagy ur elnöklete mel­
lett — a városháza közgyűlési termében, 
Az alakuló közgyűlést délután fél egy óra- j 
kor, ebéd követi a Petőfi külön éttermié 
ben. Felhívom a Frontharcos Szövetség tag­
jait, hogy az alakuló közgyűlésen okvetlen 
és amennyiben tehetik, az ebéden is jelen­
jenek meg. Egyúttal meghívom úgy az ala­
kuló közgyűlésre, valamint az azt követő 
ebédre mindazokat a bajtágakat, akik az el­
múlt világháborúból részükéi kivettek, de 
a Frontharcos Szövetségnek még nem tagjai, 
továbbá a Frontharcos ügy iránt érdeklődő, 
hazafias érzésű közönséget. A megválasztott 

j tisztikar az ebéden köteles rósz tvenni. Az 
ebéd költségei ital nélkül 1.50 P, itallal 1.80 
P, amely összeg az ebéd alkalmával fizeten­
dő. Aki az ebéden részt ven ni kíván, kérem 
jegyezzen elő — szombaton 6 óráig — a 
vitéz Mátéffy Dezső bajtárs árudájában ki­
tett ivén. Az előjegyzés kötelező erejű. — 
Szervező tiszt.

— Ipar ügyek. Kovács János (Kasza ucca 
17) lakatos és műszerész, — Pusztai József 
(Honvéd ucca 2) fényképész ipar gyakorlására 
kér iparengedélyt.

— Oda van a ruha, oda van a ruha- 
csináltató, de oda van a pénz is. Tegnap 
egy szentesi szabómester jelent meg a rend­
őrségen és feljelentést tett egyik kuncsaftja, 
egy béres ellen. Ruhát csináltatott nála, egy 
részét kifizette, a többit két nap múlva ígér­
te, amikor — minit mondotta — megkapja 
a bérét gazdájától. Megtudta azonban, hogy 
9 gazdától is búcsú nélkül távozott el a bé­
res és nem jár neki semmi. Most aztán se 
pénz, re posztó. Hitelezési csalás címén in­
dult eljárás az ügynen.

— Száraz, vágott bükk tűzifa 3 pengős 
árban bármely mennyiségben kapható Lan­
tos vásártéri fatelepén. Telefon: 129.

— Magyarország állalk'vi1 ele. Hivata­
los kimutatás szerint április második heté­
ben Magyarország állatkivitelének számada­
tai a következők: Olaszországba (Prestranen 
keresztül) 1319 darab szarvasmarha, 20 ló, 
(Murakereszturon keresztül) 446 hízott ökör, 
143 tehén, 436 növendékmarha, 38 ló; Ausz­
triába 248 sertés, 61 ló; Franciaországba 
763 birka, 90 sertés. — Baromfikivitelünk 
Angliába ’ április első hetében 277 mázsa 
csirke, 39 mázsa pulyka, 5.5 mázsa egyéb 
baromfi.

Burgonyás
legjobbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva
Pólya Sándornál

a vásártéren szerezheti be.

Étkezési őszi
Ella

Baida és béres egymás ellen
A bíróság dönti el, hogy ki kezdte 

a verekedést
Kis Rácz Sándor szentesi gazdálkodói 

i testisértcs címén feljelentette Szigeti István 
: Mariska ucca 7 szám alatt lakó 22 éves volt 
gazdasági cselédjét. A feljelentés szerint 
Szigeti István a múlt év november 16-áH 
egy karóval fejbeverte.

A bíróság március 29-én tárgyalta el­
ső ízben az ügyet, amikor Szigeti azt álli- 

1 tolta, hogy tulajdonképpen a gazda támad­
ta meg őt és ő csupán védekezett a táma­
dás ellen, amikor a karóval fej beütötte Kiá 
Rácz Sándort. Egyben viszonvádat emelt volt 
gazdája ellen durva becsületsértés címén, 
mert állítólag le is szidta őt a gazdálkodó;

A tegnapi folytatólagos tárgyaláson ta­
nukat hallgatott ki a bíróság. Az egyik! 
szemtanú elmondotta, hogy Kis Rácz Sáridon 
kezdte a verekedést. Négyszer egymásután 
ment neki a béresnek. Szigeti védekezett a 
támadások ellen, többször is felszólította, 
a gazdát, hogy hagyja abba a veszekedést^ 
Minthogy az nem hagyta abba, sőt több­
ször is nekiment, a béres először homlokon 
Vágta a gazdát, s amikor ez sem használt, 
fej beütötte a kezében volt mesgyekar óv al­
végül is — a tanú vallomása ,szer int —■ 
cselédtársai rt tták ki a gazda kezé­
ből .! bél e: ;

Szigeti Imre, a vádlott béres apja, el­
mondotta, hogy a verekedés előtt találkozott 
Kis Rácz Sándorral, aki már akkor emleget­
te előtte, hogy meg fogja vermi a fiát, mert 
engedetlen.

A bíróság most sem hozott Ítéletet, 
újabb tanuk kihallgatása végeett május 3-ra 
elhalasztotta a tárgyalást.:

Felelős szerkesztő és kiadó: i
VAJDA EBNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nyomdájában. Szentesen.
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Az Egyesült Államok legújabb hadihajója, Amerika is igy értelmezi a leszerelést.

SZÍNHÁZ

Május 1-én hétfőn kezdődik a szint- 
szezon a Tóth József-szinházban

Gulyás Menyhért társulata május 1-én 
hétfőn kezdi meg rövid 3 hetes tavaszi szini- 
szezonját a Tóth József színházban. Az az 
osztatlan elismerés, mely a társulat műkö­
dését őszkor kisérte, most is megnyilvánul. 
Alighogy hire kelt annak, hogy a társulat 
rövid időre ismét Szentesre jön, minden­
felől érdeklődők keresték fel szerkesztősé-1 
günfcet, hogy a hir megfelel-e a valós ágy­
nak. A fővárosi színházak téli nagy sláge­
reit mutatja be Gulyás igazgató, a rövid 
Idő alatt nem kevesebb, mint 10 újdonság 
kerül színre. Már a május elsejei bemutató 
előadás egy nagy szenzációval kezdődik, a 
»Zsákbamacska« cimü operettel, mely *a fő­
városban 200-szor került színre egyfolytá­
ban.

A helyárak is jóval alacsonyabbak lesz­
nek az őszinél, amennyiben a rendes esti 
belyárak 32 fillértől 1 P 70 fillérig, a délutáni 
hely árak pedig 22 fillértől 1 P-ig vannak 
leszállítva . A szelvényfüzetek is csak 10 
előadásra lesznek kiadva, szintén iényege- 
sen olcsóbban és pedig: Pápoly I—Ill-ig és 
közép) 54 pengő, (IV—V-jg) 44 pengő, 
(VI—Vll-ig) 35 pengő. Zsölye 1 személyre 
14 pengő" Támlásszék 10 pengő. Körszék 
7 pengő. Zártszék 5 pengő.

Nagyon kéri a színház igazgatósága az 
igen tisztelt régi bérlőket, tekintve, hogy 
Vadnay titkárnak csak rövid idő áll rendcl- 
Jeezésére a bérlet gyűjtésére, ha helyigényüket 
fenn akarják tartani, szíveskedjenek, akár szó­
val, akár egy levelezőlapon szerkesztőségün­
ket értesíteni.

Ä rejtélyes orvos
— Egy amerikai betörő élményeiből. —

XIII.

Sport
Vasárnap SzMTK—SzTE bajnoki mérkőzés

Nevezetes sporteseménye lesz vasárnap 
Szentesnek: a másodosztályú bajnokságért 
való küzdelmek során a két helyi csapat 
méri össze erejét. A közönség — mint a 
múltban, most is — nagy érdeklődéssel 
várja az SzMTK—SzTE meccset. Érdekes 
és izgalmas szokott lenni a helyi derby. 
Mindkét csapat buzgón készül a vasárnapi 
találkozóra. A mérkőzést az erzsébetit érti 
sporttelepen rendezik fél 5 órai kezdettel.

Villanj, vízvezeték, 
fcerékpdir ég rdd'Iő
szerelést és Jarlttist megbíz­
hatóan és legolcsóbban vállal
Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-hár ) 
Villamos iroda melletti

Azután meg nagyon is lekötelezettje voltam, 
hiszen ő az életemet mentette meg, pedig 
ez lett volna néki a legjobb alkalom, hogy 
engem örökre némának tudjon. Miért nem 
engedett át engem a dühöngő vérieb fogai­
nak? Ez a körülmény, meg az állásom 
változása, miáltal vele minden nap kellett 
érintkeznem, azt bizonyította előttem, hogy 
ő valamire fel gitár használni.:

Talán bizalmasává akart tenni, hogy a 
lopott holmit feltűnés nélkül elszállítsam és 
értékesítsem, mert hogy valamennyi betö­
rést Godard hajtotta végre, ebben egy per­
cig sem kételkedtem. Úgy magamban cso­
dálkoztam azon, vájjon miféle céljai lehet­
nek is velem, és hogy egymáshoz való vi­
szonyunk miképpen is fog alakulni. Ez min­
den esetre igen érdekes volt.

V. Fejezet.
Az orvos meglátogat bennünket

Uj állásom sokkal jobban tetszett né­
kem, mint a régi. A ház mindem ezüstjét 
és minden értékes holmiját én gondoztam.: 
Bizony különös helyzet, ha az ember meg­
gondolja, hogy az életeim eddig abból ál­
lott, hogy én a szabadságolni és testi épsé­
gem kockáztatásával ilyen kincsek birtokába 
iparkodtam jutni. Igen, igein, a sors saját­
ságos fickó, és abban, amit müvei, túlszár­
nyalja az ember legvakmerőbb képzelődé­
sét. Hogy is álmodtam volna meg valaha,

I hogy én, egy notórius tolvaj és betörő, egy 
napon miiint tiszteletreméltó gondnok fogok 
működni egy dúsgazdag háznál, hogy olyan 
holmit őrizzek, mely más körülmények kö­
zött a legnagyobb mértékben fö[ingerelte 
volna minden vágyamat. Pillanatnyi érdek­
lődésem egy rejtélyes embertársam iránt 
teljesen uj pályára vetett, melyen egyelőre 
tovább kellett haladnom, anélkül, hogy az 
esetleges következményeket be tudtam vol­
na látni.

Az úri házba való hurcolfcodásom után 
két nappal váratlan vendég jött: Harrison 
kisasszony és doktor Wilimot. Egészen vá­
ratlanul jöttek, nem jelentették be magukat 
lel óbb.

Éppen a reggeli edényt raktam el, a 
gazdám meg szivarozott, amikor lódobo­
gást hallottunk.

— Ki jön, William? — kérdezte Uo-
dart.

Az ablakhoz léptem.
— Harrison kisasszony — mondottam. 

— A kísérője bizonyára a doktor ur. Nem, 
ismerem őt személyesen, de azok után, ami­
ket John mondott nekem róla, bizonyára ő 
az. Godard elhalványult; de hamarosan ural­
kodott magán.

— Ah igen, — mondotta —, egészen 
elfelejtettem önt arról értesíteni, William,

hogy ők ketten ma nálam ebédelnek. Le­
gyen gondja rá, hogy kettőkor jó ebéd áll­
jon az asztalon.

Vendégei elé ment és én a nyitott aj­
tón át egy női hang csengését hallottam- 
A szavakat is meg tudtam érteni.

__ jó reggelt Károly! — mondotta
Harrison kisasszony. — Ki lovagoltam a lo­
vászommal, amikor találkoztam Witmot 
doktorral, aki azzal állt elő, hogy magát 
meglepjük. Végre beleegyeztem, de csak az­
zal a föltétellel, hogy ő magát arra bírja, 
hogy bennünket elkísérjen.

— És ezt a föltételt ezennel teljesí­
tem, amennyiben önnek sétalovaglást rende­
lek, '— vetette közbe Wilmot doktor.

- Voltaképpen ma reggel nem volt 
szándékomban kisétálni, — hangzott a Go­
dard felelete, — de azért csatlakozom önök­
höz, ha önök ezután nálam ebédelnek.

— Mindig üzletember! —- tréfálkozott 
az orvos. — Mindenért, amit adj, bért kö­
vetel. Nos, azt hiszem, követelésének eleget 
tehetünk és jóllakhatunk nála.

Rövid ittlét után mindhárman ellova­
goltak. Harrison kisasszony elegáns szürké­
jén, az orvos koromfekete ménjén s az én 
gazdám hófehér arab kancáján. Látványos­
ság volt ez a hármas, főleg, ha az ember 
ismerte valamelyest az élettörténetüket. En­
gem ők nagyon érdekeltek és magamban 
azt kérdeztem, hogy a szép örökös vájjon 
kit fog választani, a fehér, vagy a fekete ló 
gazdáját-e?

Röviddel két óra előtt visszatértéik, kis­
sé fáradtan, de a legjobb hangulatban.

Amikor az orvos az ebédlőbe lépett, 
jól megnéztem. Annál zavartalanabbat te­
hettem ezt, mert ő tudomást se vett rólam. 
Amikor jobban megnéztem, főleg fekete, 
nyugtalan szeme tűnt fel nékem, mely soha­
sem nevetett, sőt még akikor sem, amikor 
ő féktelenül, jókedvű volt. Hideg, átható 
pillantása volt és egy időben mintha megbü- 
völő és visszataszító lett volna.

(Folytatjuk)

Mész
csak felsőgallai (MÁK),

cement
csak valódi portland legyen |

Legolcsóbban kaphatók: |

Lantos1
vásártéri fatelepén.

Vioyázz
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I
Felmentéit a bíróig egy mind­
szenti asszonyt e hatáság előtti 

rágalmazás vádja ni
Korom István mindszenti lakos ható­

ság előtti rágalmazás címen feljelentette 
özvegy Korom Mihályné ugyancsak mind­
szenti lakost, mert — a feljelentés szerint — 
Koromné őt azzal vádolta meg a csendőrök 
előtt, hogy a lakásából pénzt és ékszert lo­
pott, Kétségtelenül megállapítást nyert ké- 

j sőbb, hogy ö teljesen ártatlan a dologban, 
j Bosszú müvének tartja a feljelentést.

Korom Mihályné elmondotta a biró- 
i ság előtt, hogy ő annakidején ismeretlen 
j tettes ellen tett feljelentést. Mmjtján. a beszier- 
I zett iratokból a bíróság ugyanezt állapi- 
j tolta meg, özvegy Körömnél felmentette a 
j hatóság előtti rágalmazás vádja alól. Ko- 
; rom István felebbezett a felmentő ítélet 
1 mjiatt.

onzta ívdngt
j 03 mául Hlatgndl rendeli«.

I
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)

szegi

»Jaj,
Kop.p3.nt sok*

tárt panaszt, ha l
mebe esik, va„ 1,1 
USH érzi az illető, 
gek1 a szemben o 
imuen hatalmas, 
iult a szemébe éj
amíg csak el nemi'

A szembe esti 
lénél a legjobb* a(

A beteget leöjlj 
egy h en széthúzva n 
idegen test (porszem 
szemgolyón, különös, 
a szaruhártyán. Ha 
menni s vele eltávo 
Addig pedig bekötj 
io honos pislogás mo; 
Jyebbre beletúrja a 
testet és mindenki 

Abban az esíb, 
nincs a szemgolyón, 
vagy az alsó szetnh! 
következőképpen ján 
néz, felső szemhéját 
és elhúzzuk a 
só szemhéját az 
toljuk s a szemet liny 

Ha ez nem se» 
következőt: Az elsős 
közben a felsőt 
amelyet egy ujjunk'-« 
műnk. Ilyenkor az al 
fele fordul s vizes v 
a rátapadt, vagy bel 
A felső szemhéj kií 
következőképpen tört 
lefelé. Bal kezünk 
szemhéj! a szemgödö 
és a jobbkéz hüvelyk­
fogjuk a felső szemhí 
fordítjuk a szemhéjat 

A kifordított h 
kis darab vizes val 
ez a művelet nem 
mint amikor az idegi 
hártyán van, legokcs 
és orvosi segítséget' 

Ha valamilyen 
szembe, akkor előbb 
mossuk a szem kön 
nyíre csak lehet, mi 
sás után pár csepp 
szembe, bekötjük és 
nál is inkább, mert a 
veszedelmes égési s 

Ha mész, vagy 
be, akkor nem sí 
mosáshoz, mert a i 
víz érintkezésénél I 
csak olajat és siirgi 
dúlni- Minden peje 
mevil ágába

ráta

Tráfiua, érett, tehén 
gép, asztal, világos 
Kristó N. István^« 
Egy ló utánrtuntó 
kocsi kerestetik m 
ucca 2

níásnöMeghűlés és

asssíJS
Ül és használt fos
lódi halzsir kgg 
László szijgya-W81 
Ink -a*
Legelőre mariig 
értekezni lehet 
ecser 71

kov*porseéo, mejü^6 
más, 6—8
cserélendő.
adóhivatal

1 , u
'zele*

kistül

jség-sker ben

a ár régen í 
övénufélck e: 
dszert kell 
zdállkodásnak 
1 alapszik e; 
:s más mé 
araija a földe 
ás után válog 

Aztán mej 
is, hogy eg 

szereti, a má 
jjt tehát abba 
. éppen trá-gy 
katlan részbe 
ót ajánlatosa 
ivémjnek mej 

r ovaréi lens é 
Ián évről-cvn 
ipoiodik a szí: 
a rozsda s m 
jra is lehetet 
üben, ha bűz 
alászost vetül 
.5 következik 
terül ismét v 

hatalmasodj 
en rendszeres 
iztésnél is h:

ben legcéb

i-cly trágyára 
rcto növénye

ék, tengeri, i 
t forgóba jöi 
agumafélcik,

forgóba jöi

skerfet harc 
egy részt I 

b ágyai ra os?
'™.;i ágya 

Ihető szükség 
:eni tudunk, 
zöldségféle, r 
ysze:' é'ültetv 
Ezeket nem il 
t valamelyik

valamely 
án lekerül. P 
kiürült saláta 
2m azt borsó

jva ültetett z 
-zilálni. így ;
őzt ültethető 
Habét. labor
Idsegíé léből

ln magot

n

il gondoljun 
®g korai",jen 
mjebben ugi 
történik. Pé 
közönsége' 

3 legóvatos 
%k, hogy 
’öl egyj-icgn 
í nem m< 
»gerivé vál 
t a magke

Gak másfajtái 
ól is el
aztán ugo

,s
*ezi,i Deák I 

nagy iskola-
15

fiyártmányu 
"legtek intheti



»Jaj, 11
toppant $ct J 
panaszt, hg J 
esik, vagy t{, 

rz> az illető, j] 
szemben ok 

n hatalmas,
1 szemébe ej 
csak ei nemjv 
k szembe e^
a iegióbbak a]' 
k beteget 
n széthúzva, j 
1 best (porszem!
?o!tion, különös? 
'uhártyán. Ha,« 
i s vele eltávoi 
> pedig beköt* 
05 pislogás moa 
e beletúrja a 
és mindenkkJ 
X bbain az es 
a szemgolijónJ 
az alsó szemhj 
űzőképpen járu 
ílsö szemhéját 
íuzzuk a szegd 
unhéját az " 
s a szemet kin 

ia ez nem stu 
;ezöt: Az elsős1 
í a felsőt rali 
et egy ujjunk’« 

Ilyenkor az st| 
ordul s vizes 
ipadt, vagy beli 
ső szemhéj kifj 
mezőképpen 

Bal kezűnk 
iéjt a szemgöd 
ibbkéz hüvelyk- 
; a felső szem! 
uk a szemhéja^ 
1 kifordított íq 
rab vizes vat 
miivetet nem 
amikor az ideg 
n van, legoko 
ősi segítséget! 
la valamilyen i 
ie, akkor előbb | 
ik a szem kön 
csak lehet, ma 
:án pár csepp 
e, bekötjük is 
inkább, mert aI 
lelmes égési 
la mész, vagi' 
kkor nem sz 
ihoz, mert 
lintkezésénél
a táj at és síire 

Minden perc 
ágába kerúlhc

kistükör
iségcskcr ben.
Bár régen rájöttek, 
ö vény fél ék egymás- 

lőszert kell követni» 
jzdállkodásnak, vetés- 
ki alapszik ez, hogy 
[és más mértékben, 
járulja a földet. Ezt rt, 
ásntám válogat!uk, a 

Aztán meg okot Itá 
, is, hogy egyik nö- 
szereti, a másik pe­
ilt tehát abba a csa­
lt éppen trágyáztunk, 
ázattam részbe, 
ót ajánlatossá teszi 

[vénynek megvan a 
i, rovarellensége. Ha 
illán évről-évre búzát 
Iporodlk a szipoly és 
[a rozsda s más bu- 
ára is lehetetlen! ott 
síben, ha búza után 
lalászost vetünk, ez- 
I; következik és csak 
[érül ismét vissza a 

hatalmasodnak el. 
jen rendszeres váltö- 
íztésnél is hasznos-

ben legcélszerűbb

mely trágyázva lesz, 
Tető növények, ezelk 
ük, tengeri, ugorka, 

k forgóba jönnek a 
(agymaféléik, répafé- 

forgóba jönnek a

eskeríet három fő- 
egy részt trágya* 

b ágyai ra osztjuk és 
lek annyi ágyat szá-
lliető szükségletünk.

' ni tudunk, 
zé Ids égféle, mint a 
lyszer e'ültetve több 
Ezeket nein iktatjuk 

tt valamelyik külön

hl valamely táblá­
ján lekerül. Például 
kiürült salátaágyba 
m azt borsót, hó-

;ra ültetett zöldség- 
pználni így a petre- 
wzt ültethetünk hő~ 
irábet. labodát. 
pidségf éléből saját 
h magot akarunk 

gondoljunk arra, 
l'ö könnyen elf aj- 
[’Abbén ugyanazon 
történik. Például a 
közönséges taknr- 

[3 legóvatosabb el- 
Fliik, hogy a töp- 
vén egyj-iogy sárga 
$ nem más, mint 
Ngerivé vált szemj
P a m agkereskedő

pák másfajtáin sár­
itól is etfajzik.j 

öi aztán ugorkaizü

Pekezni Deák Ferenc 
|s "agyiskola pénz- 

1505-23 
fiUártmányu liasz-

I Megtekinthető Vö- j
1528-23 

na*ággal, keve- 
■ u !?aSas termetre,
lihály ucca 97
L__ __ 1498-20
L“ “i szép fekete 
raP’1i ucca 42.

143,0-19 .

fiz alláshalmozisol; aüionp
A' napokban jelenik meg az állástuu- 

mozásai kapcsolatos 'kormányintézkedés, 
amelyet rendelet alakjában bocsátanak -ki, 
hogy az állam nyugdíjazott alkalmazottai 
csak egy állami, vagy állami jellegű pénz­
tárból húzhatnak fizetést.

Az állami jellegű pénztárak alatt azo­
kat a vállalatokat, vagy közüzemeket értik, 
amelyek vagy állami ellenőrzés alatt állja­
nak, vagy amelyeknél az állam nagyobb tő­
keérdeke Itségei vállal. /X rendelet, amelyet 
kiboc átás eljött a 33-as bizottságnak múl­
tat be. a kormány, azt is kimondja, hogy a 
nyugdíjasnak az is jogában ált nyugdija, 
vagy az aktív állásából folyó fizetés között 
választani. Amennyiben az aktiv állás fize­
tését választja, úgy annak betöltése alatt 
szünetel a nyugdíj kifizetése.

Ez a i ende l et csak első lépesnek tekint­
hető az álláshaimozás elleni küzdelemben, 
amely esztendők óta folyik és évről-évre 
sürgetőbb lesz, mert minden esztendő sza­
porítja a diplomás munkanélküliek számát 
és mélyíti azt a válságot, amelyben síny­
lődnek.

Még sok lehetőség kínálkozik e téren 
a cselekvésre, nem szabad a rendelkezés­
nek csak a nyugdíjasokra korlátozódnia, ha- 

i nem érvényesülni kell a köztisztviselői és 
I közgazdasági élet egész vonalán.

Szentes, 1933. április 20.

W@séro$S©s$

a mozi mellett, ahol fűszer 
és háztartási szükségletét 

<$ iegotosófíbüii lenzarezhatt, 
miről egy próbavásárlással 
meggyőződhet.

fiz feite ipesäfi vätoii
-— Hallottad a legújabb és legérdeke­

sebb pletykái?
—■ Melyiket?
— A szép Rózsásáé válik.
— A legegyszerűbb dolog. Nem sze­

reti férjét, az sem szereti őt, ő mást sízeret,, 
talán a férj is; egyszerű és természetes, 
hogy válnék.

— Hogy-hogy, talán te vagy a férj 
ügyvédje?

— Nem, az asszonyé.
— Xéalóban? így a legjobb forrásnál, 

vagyok. Te bizonyosan tudod a válás igazi 
okát.

— Hogyne! A férj észrevette... illetőleg 
a nő belátta... egyszóval a bűbájos Ida 
mar választott is.

— Micsoda? Férjhez fog menni újra? i
— Az a szándéka.
— S ki lenne az a kába, aki el merné 

venni?
— Én magam.
— Te veszed el! — kiáltó Elek meg - 

bökkenve, hogy barátját akaratán kívül becs­
mérelte. — Bocsáss meg, de én...

- óh; sohasem mentegetőzzél, bará­
tom — szólt Kálmán nevetve, — hanem 
inkább magyarázd meg, miért tartod nagy 
merészségnek a szép Idát nőül venni?

•— Hátha veled is úgy tesz, mint első 
férjével?

— Az lehetetlen! Ez az eset engemet 
nemhogy elriasztana, dje okulásomra szol­
gál. Minden körülményt pontosan feljegyez­
tem, tehát tudni fogom, mihez tartsam ma­
gamat s mitől óvjam leendő nőmet, hogy 

] a jelen eset rajtam ne ismétlődjék.
— Ez érdekes. Nem közölnéd velem 

j egész haditervedet?
— Szívesen. Rózsás sokat járt kávéliáz- 

ba, klubba, gyűlésekre, ezalatt felesége egye­
dül maradt otthon; én leli át nem fogok sem 
kávéházba, sem klubba, sem gyűlésekre jár­
ni. Rózsás mogorva, kopasz, száraz, rövid- 

: látó ember, a felesége szőke fürtökről, áb­
rándos kék szemekről, deli, karcsú alakról, 
szelleme* társalgóról ábrándozott mindig.

— S te feleltél meg ábrándképének?
— Kértek, ne szakíts félbe ily csípős 

megjegyzéssel, mert különben hallgatok.
— Nem szólok többet, csak folytasd.
— Nos tehát, én nem fogok közelébe 

boesájtaru magomnál szőkébb, delibb, áb­
rándosabb szemű, szellemesebb férfit. Mu- 
1 a tt at ás ár ó í magam bőven gondoskodom, 
nehogy ideje legyen helyzetével elégedetlen­
kedni.

— Nagyon helyes, az unalom a leg­
rosszabb tanácsadó és szép asszonyokra néz­
ve nagyon veszedelmes. Terved pompás, 
hanem egyet elfeledtél, barátom!

- Alig hiszem, de esek monddI
— Elfeledtek, hogy az izlés a nőknél 

gyakran változik s mig le a szőkéket, de­
liket és szellemeseket igyekszel, távol tartani 
feleségedtől, azalatt megeshet ik hogy egy 
közelébe engedett fekete fatuskónak sikerül 
szivét meghódítani.

— Óh! ldámk jó ízléséről kezeskedem.!
A két barát kezet fogott, hogy ellen­

kező irány be n folytassák útjukat.
— Apropó, — szólt vissza Elek, —• 

nem csupán kíváncsiságból kérdem, de ér­
dekes tudni, van a szép asszonynak vagyona?

— óh! csak százezer pengő. De az előt­
tem mellékes, nagyon mellékes.

— Hiszem, hiszem...
Hat hét múlva lefolyt a válóper s a 

szép Ida nemsokára is net oltár elé lépett. 
Vőlegénye azonban nem a deli szőke Kál­
mán volt, b;nem Elek, aki alacsony, barna, 
egyszóval barátjának ellentéte volt! ' i

- Ezt mégsem hittem volna, hogy ' 
ily gyorsan változzék a nők Ízlése! — só­
ba jtá Kálmán, mikor perköltség-jegyzékét 
szép ügyfelének beterjesztene.
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Fejes saláta
és

■ ^clfeíiflyma
kúpható, a

R@ yórgyárban

q száraz tűzifa — —
„ száraz tűzifa vágva 
„ házi korpa — —

1 kg saját pörkölést! kávé 
mák — — — 
feles dióbél — — 
saját főzésű szilva­
lekvár — — —
akác méz — —
cseni, édes paprika 
savanya káposzta 
csongrádi bab — 
házi szappan — 
szappan főző szóda 
házi sós szalonna 
száraz kolbász —
I.a sült zsir — —

1 liter siller vagy fehér bor 
1 „ 50%-os tea rum — sA még itt fel nem sorolt árukat is I 
a legolcsóbban. — Kívánatra min- ( 
dent házhoz szállítok — fc nlm
lő minőségéről serem egg pro- 

bíívdsdrídsstil meggyőződül!
■■MHKHBESr?

Égj ragfii nrntisossraii
SZBUMÉjB

fKTLi />■•"»*• w *>[,

»dämalöm
búzát a legmagasabb napiáron vasáról

Sáléit órltSsS kitűnő lisztjeit jutányos na. i áron árusítja 
Vámórlást a m gengedett legkisebb lam íJiJtítiOíl végez 
Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őtő1 ő közönség igé­

nyeit a legteljesebb mértekben kielégítsük.
Darát« kCfergaát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives további pártfogást kér
Széeheeiyi «özrriR8i»m

néhai Székely József utód»
Ss^EKea»- Ereséfe&í;

.................*.............. -niAH-f

Williams Artur egy kis angol vá- 
rosbaini élt feleségével és két kis gyermeké- 

! vei. Foglalkozása ablaktisztító volt, de már 
i hosszabb ideje nagy nyomorúság köszöntött 

a családra, mert a kis városban kevés volt 
a tisztítani való ablak. Néhány nap előtt 
csodálatos módon változott meg Willi amsek 
élete. A szegény munkanélküli felesége le­
velet kapóit egy londoni ügyvédtől, áld kö­
zölte vele, hogy egy norvég pap, aki egy 
sportmérkőzésen látta meg a családot, 60 
ezer fontot, vagyis 1 millió 200 ezer pengőt 
hagyott örökül az asszonyra. Williamsck két 
és fél éves íia nagykorúságáig évi 2000 pen­
gőt, kisebbik fia pedig évi 1000 pengőt kap, 
ugyancsak az öreg norvég p:p jóvoltából.

fi Mipesti sBilMáp árai:
Budapest-Ferencváros, 1933. ápr. 18.

Sertésvásári jelentés.
Primo uradalmi fajsertes 96— 95— 97

96— 98—100
— 90— 92 

84— 88
— 84— 86
— 78— 82
— 104—108 

86— 92

Prima szedett sertés 
Szedett közép — -
Szedett könnyű — -
I. r endű öreg sertés -
II. rendű öreg sertés - 
Angol süldő I. rendű 
Angol süldő II. rendű

Mai felhajtás: 1537 sertés, 687 süldő. 
Eladatlan: 305 sertés, 76 süldő.

Irányzat: Közepes.

Ingyen kapható

lüratiB Film
Kiss Bálint ucca 1®.
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eladó és kiadó földek

Dőnáton vagy máshol 10—15 kisholdl )ó- 
mlnőségű földbirtokot keresek megvételre 
készpénzfizetés mellett. Dr. Szeder István 
ügyvéd, Kossuth-tér 4. 1229-L

Honvéd ucca 57 számú ház sürgősen. eladó, 
vagy kiadó részletfizetésre. Értekezni Kos­
suth ucca 11 Idovika cipésznél.____ 1392-zo
Sztirszabó Nagy Imre ucca 18 számú ház 
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1550-30

Szoba-konyhák lakás kiadó május 1 -re Vá­
sárhelyi ucca 51. Érdeklődni Berekhát, Ro­
vó nál. 1569-3U

Kaiáni kövesül mellett Tóth-csárda üzlet- 
heluiséereel és 7 hold földdel eladó, egy 
hold herefőid kiadó. 1922-20

igynyomáson egy házifőid eladó. Érte- 
lehet Bercsényi ucca 53 szám alatt,

A Na
kezm 
Lami Ferenccel.

Bálint ucca 28 számú ház eladó, egy ud­
vari lakás hozzávalóval kiadó, értekezni to-
hét Kátai ucca 6 szánu____  _
SOós uíca 2 számú ház eladó. Ugyanott 
egy "Szobás lakás van kiadó- 154ó-ou

1923-20

Alsóréti-UjteiefTöl számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. , ’1...... *

Alsóréten a Soós-düllőben Kovács újság­
árus egy és fél hold kitűnő minőségi! szán- 
lófőldje őszi árpával bevetve eladó. 1226-L 

háziföldNagynyomáson egy háziföld here nyári 
használatra kiadó- Értekezni lehet Vásárhelyi 
Ucca 9 szám alatt. 1555-27

ócski~csercpés~ épületeket megvételre toe- 
sek. lehetnek bfttólly nagyok is. Rä«^
Ferenc ucca 99-a szám.___________ lö7ff-öu
Vásárhelyi ucca-95 számú ház eladó, érte­
kezni lehet ugyanott. 1585-őU

EgiTüzlethelyiség kiadó Rákóczi Ferenc ucca 
68 szám alatt Kása-féle házban-. Értekezni
lehet ugyanott. __________ __ 1602-20
Háromszobás lakás elő- és fürdőszobává! 
május 1-től kiadó, Rákóczi Ferenc ucca 69 
szám. 1591-2/
Két vagy háromszobás lakás kiadó Martha 
János ucca 17. 1951-20
Két uccai szoba kiadó, cserép és gyalupad 
eladó SáfránuJWiháiy ucca 39 szám. 1937-19 
Bútorozott szoba kiadó egy magános nő 
vami férfi részére, Bartha János ucca 29-a.

1962-19

Eladó "Nagynyomáson négy háziföld, egy 
farkaskutya. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 
51 szám. 1551-27

Bercsényi ucca 1 számú ház eladó vagy az ' 
eo-ész kiadó. Értekezni László Ödönnel, Ra- 
kóczWér. 1607-27

Ebdó 8 hold föld a szivápi őrház mel­
lett, akácfaoszlop, tűzifa. Értekezni Jászai
Bálinttal._________________ 1599-30
Debreczeni József alsóréti földjéből három 
hold kukoricának kiadó, értekezni Nagy-, 
völgy sor 2 szám- 1577-27

Eladó Krbtó Nagy István ucca 9 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 5576-L

Wesselényi ucca 60 szám -alatt 2 lakásban

EgíT kiilönbejáratu uccai bútorozott szoba 
fürdőszobahasználattal kiadó, Ujj ucca 9 
szám. 1491-19

Smiongi Ernő ucca 17-a számú nyilvános 
ház eladó vagy szeptemberre kiadó Érte­
kezni a 28 szám alatt. 1516-23

Kiadó egy szoba ep pár család részére, 
Szedertelep 19 szám alatt. 1433-19

Kistőke~14-b számú 4 hold tanyaföld tanyá­
val, vagy tanya nélkül eladó, 8 hold pedig 
haszon-bőbe kiadó- 1572-30
Nagyhegy 72 számú szőlőföld és Széchenyi 
ucca 131 számú ház eladó. Értekezni Bö- 
fcémyi csárdánál Szűcs Lajossal. 1571-30
Eladó Kajánban 44, Alsóréten 2, Nagy­
nyomáson 22 hold föld. Értekezni lehet Tóth 
József ucca 43. 1568-30
Alsóréten két kis hold hereföld nyári hasz-t 
nálatra kiadó, értekezni lehet Szegfű uccai 
9 szám. 1579-30
Ebdó Derekegyházán 301-es parcella ter­
méssel együtt. Két ágy és egy hegedű eladó 
Simonyi Ernő ucca 9 szám. 1588-23

Aradi László örökölök Béke ucca 3 számú 
házuk eladó, értekezni lehet ugyanott.

1583-4

Két uccai-, elő- és fürdőszoba, konyha, speiz, 
villany, viz bevezetve, május elseéjre kiadó 
Stammer Sándor ucca 38. 1432-19

Eladó Nagyhegy 425 számú ház, 653 négy- í 
szögöl földdel a kunszentmártoni ut mellett. 
Értekezni kórházi vámháznál. 1623-30
Eladó Cicatricis ucca 32 számú ház, érte­
kezni Honvéd ucca 49 szám alatt. 1622-30

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy udvari lakás, egy uccai műhely kiadó, 
azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 
96. Értekezni Jövendő ucca^ 21. 1502-21

Alsóréten Stammer-düllöben 3 hold föld 
eladó. Értekezni Alsórét 231 szám alatt 
Nagy Ferenc düllő. 1349-20

Kisebb udvari lakás kerthasználattal kiadó. 
Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 98 sz. 
alatt. 1385-30

lakást

Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szám 
alatt egy szoba-koniyhás lakás mellékhelyi­
ségekkel, külön udvarral, azonnal elfoglal­
ható. Értekezni ugyanott vasárnap és heti­
piacos napokon, egyébként Nagynyomás 16
alatt Bélteki Istvánnal.  \23b-L

lakas,Kiadó egy-két vagy háromszobás 
esetleg istállóval is. Bartha János ucca 17. 

b 1624-23

ÁLLAST KERES ÉS NYES

Polgárista leányokat, diákokat pótvizsgára 
előkészítek és német nyelvre tamilok úgy 
kezdőket, mbit haladókat Fellnemé, Deák 
Ferenc u. 57. 3481 -L

Kístőke 17 számú 15 hold tanyaföld eladó. 
Ugyanott oszlopnak való akácfa és ep nye­
reg eladó. 1616-30

ELADÓ HAZAK

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két 
szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyi­
ségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál
vásártéri trafikosnál._________________3063-L
jftrpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni

Családtalan házaspárnak takarításért
adok özv. Horváth Imrémé Nagyhegy 289.

1384-20

Tarmlőleány nőiszabósághoz felvétetik Bocs- 
kay ucca 8 szám. 1391-20

Szécheny . ucca 15 szám alatt lakás van 
kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni lehet 
a fenti szám alatt. 1414-20
Uccai szobás-konyhás lakás kiadó Stammer 
Sándor ucca ő szám alatt. 1408-21

lehet a helyszínen, vagy Szeder-telep 116 
Szám alatt. 602-L
Eladók, vagy esetleg bérbeadók a II. kér. 
Bercsényi ucca 103 és az 1. kér. Tóth József 
Ucca 38 számú házak, mely utóbbiban sütő- 
ház és pékmühely is van. Felvilágosítás nyer­
hető Toffler Lázár urnái Tóth József ucca 
76 szám. 603-L

Simányi Ernő ucca 5 szám alatt lakás van
kiadó, ugyanott nád van eladó.___ 1402-20

>Mőhr Sámuel Vásárhefyiucca 24 szám alatti 
házánál egy üzlethelyiség azonnal kiadó és 
elfoglalható. 1444-23
Lakás van kiadó Cicatricis ucca 11 szám 
alatt. Értekezni lehet Cicatricis ucca 3 szám 
alatt. 1474-19
Két jjőbarát részére egy szoba olcsóért ki­
adó a Zöldfa vendéglőben. 1482-20
Egy szóba azonnal kiadó Huszár ucca 29 
szám alatt. 1534-23

Eladó Alsóréti-Újtelep 187 számú ház a 
Budai-féle villa mellett. Értekezni ugyanott 
lehet. 607-L
Rákóczi Ferenc ucoában két padoltszobás,

Soős ucca 29 számú háznál udvari lakás 
mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezni ugyan­
ott vagy Mentő ucca 43. 1488-20
Kiadó egy udvari szoba előszobával és mel­
lékhelyiségekkel Horváth Gyula ucca 40 sz.

1494-20

Tanyára keresek 60—70 éves asszonyt, érte­
kezni Zrínyi ucca 4. Ugyanott 750 kilós má­
zsa eladó. 1619-30

KÜLÖNFÉLÉK

Mérlegek 
és súlyok
javítását és hitelesíttetését felelősség 
mellett a legolcsóbban vállalja

Buzés kales
Báró Harucker ucca 3 2.

Eladó aratógép Klstőke 31 szám alatt, he­
reföld Idadó Mucsihátcm, Királyság 10 sz. 
Értekezni a fenti szám alatt. 1597-27

Kflnyvd
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ditást Gáspár

Stove.
Kalandos BeAigrrnr'ennát 

A meurdoni (Jóféle nagy&á 
du Terraii. — A «ktoros készül 
ragyogó fantáziájáig .
palástot hímez a fialliagantLSztvisel 
Iáira, akiből később pedő, továbbá 
ciaország egyik legnfeató e9U'eSy 
relmi kalandok, ud#ó csónakot 
zatos összeeslküévsell a csónak ös$ 
mozgalmas, idegles 
szövi pompás regéj 
nagy francia író 
támasztja fel arm 
nagy alakjait. A 
fordította, az ered-

Edgar Wal
1. szám: Sí®
A méltán vili,

Könyveiből« most ! 
den egyes kötet11 
folytatása a mási!

mellékhelyiségekkel ellátott ház sok gyü­
mölcsfával, Artézi via bent, eladó. Értekezni 
lehet Jókai ucca 2-a — fűszer üzletijén.

_____  1455-30
7 számú ház kedvező fizetési

Tóth József ucca 35 szám alatt egy szoba-
konyhés, speizes lakás kiadó, azonnal elfog­
lalható. Értekezni a fürdősnél. 1228-L

Bátfaor* ucca . -—— ----------  ---------
leltételekkel sürgősen eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 1478-20

Koeztoeokat, kitűnő ellátásra olcsón válla­
lok, kihordásra házhoz szállítva is. Szegfű 
ucca 16 szám alatt. 5549-L

Babős ucca 7 számú ház eladó. Ugyanott 
egyszobás lakás kiadó. _ 1475-20
Biról árverésen eladatik f. hó 21-én déln 
előtt 11 órakor a tkvi. hatóság helyiségé­
ben a IV. kér., Pipacs ucca 11 számú ház. 
A kikiáltási árra s egyéb körülményeikre 
felvilágosítás nyerhető dr. Czufcermann An­
dor ügyvéd irodájában. 1530-20

Vásártéren két üzlethelyiség, egy padolt sze-
al <ba és konyha kiadó, azonnal elfoglalható. 

Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafi­
kosnál. 605-L
Kétszobás lakás előszobával, minden mel­
lékhelyiséggel május elsejére kiadó. Érte­
kezni Rákóczi Ferenc ucca 43. 601-L

Hörnváthtelep 5 számú ház sürgősen eladó,
300 pengővel átvehető, értekezni Berekhát 
8 szám. 1524-23

Egy bútorozott szoba központhoz közel, 
koszttal is olcsón kiadó, Nagyörvény ucca 
13 szám. 1523-23
Kétszobás lakás kiadó Bocskay ucca 31 sz. 
alatt.

Alsőréti-Üjtelep 65 számú ház nagy kerttel, 
központhoz közel, sürgősen eladó, értekezni 
ugyanott. 1519-23

Kurcaparti ucca 12 szám alatt kétszobás la­
kás bérbe kiadó. Értekezni Vecseri ucca 21 

, szám alatt. 1556-27

Mégis a Csige kávé- és teakeverék a leg­
jobbak. 1320-27
Tóth József ucca 42 szám alatt nfas kamin- 
ajtók eladók. 1344-27
Kiadó padolt szoba-konyhái lakás Kísgö^ 
gős ucca 12 szám alatt. Upamott kiváló 
szép teljes jácintok kaphatók lövésén és le­
vágva is. 1353-20
Fiatat farkaskutya eladó, Kádár motormalom 
Hékédi-Ujtelep. 1596-27
Ital darab használt ablak eladó Bercsényi 
ucca 69 szám alatt. 1592-27
Répa résziből való megmunkálásra kiadó* 
Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90 számi 
alatt. 1544-27
Saláta van eladó Szemere Bertalan ucca 
12-a szám alatt. 1570-27
Liszt^lS fillér,-hengeren őrölve, kenyérnek 
jó. Arpakorpa olcsón, Gombás Sándorné 
lisztüzlete, Krausz-matom mellett. 1565-30
Sertést párosít yorkshirei engedélyezett kan­
nal Farkas, Szent Anna ucca 5. 1563-30
Á feísővályogverő telepen nagyobb mennyi 
sép vályog eladó- Értekezni lehet Bercsé­
nyi ucca 130 szám alatt. Vályogverést vál­
latok. 1558-27
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